## 券商还有行情吗

券商还有大级别行情,直接上干货!

## 因为:

## 一.券商近期滞涨

三大股指不断创新高了,但是作为股市的先锋部队——券商,却没有暴涨,这就 是刻意在压制呢。

去年一年时间,券商赚的很多,尤其是头部券商,更是大赚一笔。业绩都很好,股价却没有上涨,明显滞涨,明显在打压。

打压的原因也很简单,就是等待全面注册制实行,来一个大爆发。

这也是三大金融近期滞涨的原因了,龙头股上涨,中字头上涨,三大金融砸盘。

二.券商近期活跃,调控指数和节凑

券商近期很活跃,主要是调控指数和节奏。

市场火热,券商带头砸盘,给大家浇一盆冷水。

大家心凉了,券商小爆发拉一下指数,有种老乡别走的感觉。

看看最近券商是不是这样走的?目前只要其他板块和龙头股不出大问题,券商和他们同时爆发的可能性不大。

那样就属于疯牛了,不利于全面注册制改革。

## 三.券商基本整理到位

券商从去年七八月大涨后,到现在都是震荡整理行情。

经过几个月的整理,基本上到位了。

尤其是头部几个券商,上一次涨得很猛的要慎重一点,毕竟板块内部也是轮动的。

一些暴雷的,业绩差的,近期大涨了的那几个也要慎重,不建议买了。

其他的业绩好,没有雷,没有减持,滞涨的,现在可以小仓位埋伏了,一点点的进了。

总之,券商即将开启一轮大级别的行情了,这次机会过了,前半年就要休息了,抓住一次机会,顶你一年呢!

个人观点,仅供参考!

卖汾酒的利润有多大

50%左右利润

汾酒做为行业内的知名品牌,有着良好的口碑和信用,可以让顾客买的放心和安心。

白酒的利润一般在30%-60%之间,并且越是名贵的酒,所暗含的利润越大。汾酒利润在50%左右。

白酒板块大跌,行情是不是结束了

我是一直不太看好白酒股走势的,可是茅台、五粮液等股价一直涨不停。

从历史上看,茅台市盈率一般都在25倍以下,但现在市盈率已经高达30多倍,超过历史市盈率40%,

茅台五粮液等股价涨不停,一方面的近年以来业绩增长良好,像茅台去年增速就在30%,是较为典型的高增长白马股,另外就是茅台酒具有金融属性和高消费品双重属性,导致茅台酒总是不购买,业绩增长有保证,三是市场偏向于认为北上资金、外资偏好消费白马股,所以成为基金重仓股,

茅台是优秀公司,但黄金最贵也有价,股价不可能只涨不跌,涨到远超历史市盈率就会有泡沫成分的存在,这是需要注意的事情。茅台股票在公布一季报以后大涨,股价已经突破了900元大关,一季报尽管靓丽,可是增速与18年一季报相比,已经有所下滑。贵州茅台发布2018年第一季度报告。报告显示,2018年第一季度,茅台实现营收174.66亿,同比增长31.24%,实现净利润85.07亿,同比增长39%。初步核算,2019年第一季度实现营业总收入同比增长20%左右;实现归属于上市公司股东的净利润同比增长30%左右。

如果不是茅台,一般公司,业绩增速下滑,股价别说上涨了,可能会下跌的。但是市场就是那么奇怪,股价上涨突破900元大关,就在于茅台持股度非常集中,而且又是乐观情绪左右,股价不跌反涨。

今天五粮液一度下跌9%,虽然五粮液毛利率低于茅台,但是两者之间业绩增速是差不多的,市盈率也是差不多的。公司2018年实现营业收入400.3亿元,较上年同期增长32.61%;实现归属于上市公司股东的净利润133.84亿元,较上年同期增长38.86%;实现归属于上市公司股东的扣非净利润133.98亿元,较上年同期增长38.96%。

五粮液股价大跌说明有大资金离场,这给持有茅台的投资者提了一个醒,不会有只 涨不跌的股票。

好公司并不代表好的投资标的,只要以合适的价格买进才是好的投资标的。